

# ПЕНЗИОНЕРСКИ видици

НОВА МАКЕДОНИЈА Број 43,  
Четврток,  
13.8.2015

**СЗПМ**

Сојуз на здруженијата  
на пензионерите  
на Македонија

ВО ПРЕСРЕТ НА 20-ТАТА ЈУБИЛЕЈНА ПЕНЗИОНЕРСКА СПОРТСКА ОЛИМПИЈАДА

## Манифестацијата прерасна во препознатлив бренд



Калина С. Андонова

Јубилеите се убав повод да се присетиме на почетоците, но и на сето она што поминало низ годините, на сите настани во кои сме вградиле дел од нашите соништа, труд и идеи. И сите тие спомени и сеќавања носат чувство на гордост, на исполнетост и докажуваат дека залагањата донеле резултати.

Така се чувствуваат во пресрет на 20-тата јубилејна пензионерска спортска Олимпијада и сегашните пензионери, но и оние кои ги удриле темелите на оваа спортска републичка манифестација.

Првите пензионерски спортски натпревари се одржале во Охрид, во далечната 1996 година, а на нив учествувале само десетина здруженија, кои се натпреваруваа само во три спортски дисциплини во присуство на 150 учесници. Оттогаш наваму, спортот како главна преокупација кај пензионерите, односно луѓето од третата доба, станува важна активност и фактор за одржување и подобрување на психофизичката состојба кај оваа популација. Низ годините оваа активност постојано се збогатува со нови спортски дисциплини и други облици на рекреација за здраво стареење. Како и во сите почетоци, во првите години на одржување на пензионерските спортски натпревари немало одредени правила и пропозиции, но подоцна, благодарение на стекнатите искуства и заложбите и на оние што се натпреварувале и на оние што ги организирале и поддржувале, бил изготвен правилник за спортските натпревари, кој постојано се дополнува и надоградува сè со цел натпрева-

рите да бидат регуларни, чесни и максимално спортски, како според можностите на натпреварувачите така и според финансиските можности на здруженијата и на Сојузот. Притоа, секогаш се настојувало натпреварите да опфатат што повеќе пензионери, а регионалните и републичките натпревари се одржувале во различни градови, поддржувани и од локална самоуправа и од градоначалници-

**Иако на овие натпревари настапуваат натпреварувачи во поодминати години, тие во сите дисциплини постигнуваат високи резултати на кои можат да им позавидат и помлади активни спортисти**



На натпреварите досега присустваа и градоначалниците, а важноста на оваа масовна пензионерска манифестација ја потврдуваат со своето присуство и покровителство министри на Владата и премиерот на државата

те на општините. Така, оваа година од 8 регионални натпревари, на 5 од нив присустваа и градоначалниците, а во општините Илинден и Ново Село беа и покровители на манифестацијата, а важноста на оваа масовна пензионерска манифестација ја потврдуваа со своето присуство министри и премиерот на државата.

Благодарение на тоа, пензионерските спортски натпревари прераснаа во вистинска пензионерска Олимпијада со сите карактеристики и обележја.

Оваа 20-та јубилејна пензионерска спортска Олимпијада ќе се одржи во главниот град на нашата земја, во комплексот „Нју стар“, на 4 септември. На истата ѝ претходеа регионалните натпревари на кои непосредно учествуваа 52 здруженија на старосни пензионери - членки на СЗПМ, кои се натпреваруваа во двете категории (мажи и жени) во 11 спортски дисциплини. Во нив учествуваа вкупно 1.607 натпреварувачи, од кои 970 во машка и 637 во женска конкуренција. Според показателите од изминатите години, бројот на натпреварувачи од година на година постојано се зголемува, што покажува дека луѓето од третата доба сакаат да се занимаваат со спорт, да се рекреираат и притоа меѓусебно да се дружат.

На годинашните 20-ти по ред републички спортски натпревари ќе настапат 397 натпреварувачи, од кои 208 во машка и 189 во женска конкуренција.

Иако на овие игри настапуваат натпреварувачи во поодминати години, тие во сите дисциплини постигнуваат високи резултати на кои можат да им позавидат и помлади активни спортисти.

На 20-тата јубилејна републичка пензионерска „Олимпијада-Скопје 2015“ ќе се натпреваруваат пензионерите, но победници ќе бидат најподготвените, а на некои сојузници ќе им биде и среќата, покрај умењето и искуството.



ЗП-РАДОВИШ И КОНЧЕ

## Околу 9.000 пензионери се дружеа во Ораовица

Љилјана Младеновска

На 19 јули 2015 година, Здружението на пензионерите од Радовиш и Конче и оваа година беше организатор на манифестацијата „Пикник на зелено“, што се одржа во манастирскиот комплекс „Свети Ѓорѓија“ кај селото Ораовица.

Во овој убав летен ден, околу 9.000 пензионери од 38 здруженија од целата наша земја, членки на Сојузот на здруженијата на Македонија, се дружеа и уживаа во прекрасната природа и во богатата културно-уметничка програма.

На почетокот на дружењето гостите ги поздравиле претседателката на активност на пензионерки, Павлина Чабукова, потоа претседателот на ЗП-Радовиш и Конче, Јордан Костадинов им посака срдечно и топло добредојде на сите присутни на оваа пензионерска средба. Костадинов им упати голема благодарност за масовното присуство, а особено ги пофали штипјани кои и оваа година беа најмногубројни, со 533 учесници. Претседателот Костадинов им се заблагодари и на градоначалникот на општината Радовиш, Сашко Николов и на ктиторот на црквата, Николајчо Николов, за нивните усилби и помош што секоја година се доградува и уредува овој прекрасен простор што е сè повеќе посакувана и посетувана дестинација за сите пензионери од Република Македонија.

На пензионерите им се обрати и ктиторот на манастирската црква „Свети Ѓорѓија“, Николајчо Николов, кој ведно е и спонзор на овој најмасовен пензионерски собир. Тој ги поздравиле пензионерите со нескриено задоволство, истакнувајќи дека е изненаден од нивната виталност и од добрата орга-

Под сенките на столетните дабови и ореови дрвја пензионерите уживаа во пријатниот амбиент. Се заори песна, се разви оро македонско, на задоволство на сите присутни од сите краишта на Македонија

низираниост и ги покани догодина да се видат на уште поголема средба на овој простор, кој постепено, но сигурно веќе прераснува во туристичко-рекреативен центар.

Средбата ја отвори претседателот на СЗПМ, Драги Аргировски. Тој зборуваше за значењето на овие средби за здравјето на пензионерите и истакна дека ваквите дружења претставуваат мост за градење нови пријателства, за релаксација и забава на луѓето од третата доба. Претседателот Аргировски, исто така, ги пофали домаќините за нивната добра соработка со локалната самоуправа, со СЗПМ и со другите организации и институции, како резултат на што пензионерите имат разни придобивки.

Под сенките на столетните дабови и ореови дрвја пензионерите уживаа во пријатниот амбиент. Се заори песна, се разви оро македонско, на задоволство на сите присутни. Пријатниот амбиент го надополнуваше реноминираната пејачка и музичка група „Златни прсти“.

Оваа средба долго време ќе им остане во сеќавање на пензионерите кои оваа година масовно дојдоа во Ораовица.





